

ОТ ТЕОРИИ К ПРАКТИКЕ

INNO-PEEL – новое слово в химической эксфолиации

Химическая эксфолиация (химический пилинг) – дерматологическая процедура, заключающаяся в нанесении на кожу активных веществ, вызывающих локальную контролируемую деструкцию эпидермиса и дермы, которая способствует активизации синтеза коллагена и обеспечивает улучшение внешнего вида и биомеханических свойств кожи.

Процедура показана при фото- и хроностарении, гиперпигментации различного генеза, лечении рубцов и коррекции морщин. Ее проводят также с целью выравнивания рельефа и повышения тургора кожи.

В зависимости от глубины проникновения, выделяют следующие виды пилингов:

- **поверхностные** – затрагивают только верхние слои ороговевших клеток;
- **срединные** – действуют на все слои эпидермиса;
- **глубокие** – проникают до сосочкового или сетчатого слоя дермы.

INNO-PEEL – линия профессиональных препаратов для химической эксфолиации, включающая также и продукты для домашнего постпилингового ухода. Все средства, выпускаемые под маркой **INNO-PEEL**, разрабатываются и производятся компанией Innosearch (Испания) – признанным лидером на мировом рынке дермато-косметологической продукции. Основной задачей компании является расширение

ассортимента инновационных высокоэффективных препаратов, созданных с учетом последних тенденций современной эстетической медицины.

Входящие в состав линии четыре продукта предназначены для решения конкретных косметологических задач, таких как восстановление кожи с признаками фото- и хроностарения, устранение гиперпигментации, стрий, рубцов и т.д.

INNO-PEEL ANTIAGEING (Омолаживающий)

Эффективно борется с проявлениями фото- и хроностарения, а также солнечно-го эластоза. Обеспечивает уменьшение толщины рогового слоя эпидермиса, стимулирует синтез коллагена, эластина и гликозаминогликанов. Содержит ретинол (0,6%) и кислоты: гликолевую (40%),

миндальную (10%) и молочную (10%).

INNO-PEEL WHITENING (Отбеливающий)

Используется для устранения гиперпигментации кожи. В состав пилинга входит витамин А (0,6%), идебенон (0,25%), экстракт эмблики лекарственной (1%), альфа-арбутин (1%), а также койевая (1%), миндальная

и салициловая (по 0,5%) кислоты. Препарат восстанавливает цвет, улучшает тон и текстуру кожи, обладает лифтинговым эффектом.

INNO-PEEL SKIN RECOVERY (Для восстановления кожи)

Показан при лечении растяжек и рубцов (в том числе после акне), употребляется для регу-

ляции продукции кожного сала. Включает резорцинол (10%), салициловую и миндальную кислоты (10% и 5% соответственно), ретинол (0,25%).

INNO-PEEL LACTOBIO C (Восстанавливающий с лакто-комплексом и витамином С)

Применяется при фотостарении, неравномерной пигментации и сниженном тоне кожи. Пилинг представлен в виде двух растворов, которые наносятся последовательно, один за другим. В состав первого входят различные кислоты: лактобионовая (5%), гликолевая (20%), молочная (10%) и миндальная (5%). Второй раствор включает гиалуроновую (0,1%), а также аскорбиновую и лимонную кислоты.

После проведения химической эксфолиации пациентам рекомендуются для домашнего ухода постпилинговые кремы, каждый из которых соответствует одному из использованных пилингов. Применение постпилинговых средств (1–2 раза в день в течение месяца) не только значительно увеличивает эффективность процедур, но и обеспечивает длительное сохранение результатов.

